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VÁLASZTÁSOK 2024.
2024. június 9. napján kerül sor az Európai Parlament tagjai, a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választására.
A lakosságot leginkább érintő választás tétje az, hogy 2024 októberétől 2029
tavaszáig kik vezetik majd a helyi önkormányzatot és a német nemzetiségi
önkormányzatot. Az Alaptörvény tizenegyedik módosítása értelmében idén
júniusban az önkormányzati képviselőket és polgármestereket kivételesen négy és
fél évre választják. A jelenleg hivatalban lévő képviselő-testületek és
polgármesterek megbízatása 2024. október 1-jéig tart. 

KÉRELMEK BENYÚJTÁSA
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati
képviselők választásán a választópolgárok a lakóhelyük szerinti településen szavazhatnak. Az,
aki lakóhelye mellett – legkésőbb 2024. február 11-ig bejelentett – tartózkodási hellyel is
rendelkezik, választhat, hogy a lakóhelye vagy a tartózkodási helye szerinti település vezetőit
szeretné megválasztani. Aki a tartózkodási helyén kíván szavazni, átjelentkezési kérelmet
nyújthat be. Az átjelentkezés feltétele, hogy a tartózkodási helyét legkésőbb 2024. február 11-ig
bejelentette, és a tartózkodási hely érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart. Átjelentkezés
esetén is igényelhet mozgóurnát abban az esetben, ha egészségi állapota vagy fogva tartás miatt
nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, és a mozgóurnát a bejelentett tartózkodási helyére
vagy azzal azonos szavazókörbe tartozó egyéb címre kéri.
A választópolgárok számára 2024. április 4-től válik elérhetővé a választásokkal kapcsolatos
kérelmek benyújtása; úgy, mint átjelentkezési kérelem, nemzetiségi névjegyzékbe való felvételi
kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá az EP-választás tekintetében külképviseleti
szavazás iránti kérelem. 
A kérelem elektronikus úton, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján nyújtható be.
Elektronikus úton – elektronikus azonosítással – a www.magyarorszag.hu honlapon elérhető
Személyre Szabott Ügyintézési Felületen nyújtható be kérelem; személyesen vagy kézbesítési
meghatalmazott útján bármely helyi választási irodában. A kérelem személyesen szóban is elő
terjeszthető, a kérelem kézbesítési meghatalmazott útján történő benyújtásához szükséges
nyomtatvány letölthető a www.valasztas.hu honlapról.

TUDNIVALÓK A POLGÁRMESTER ÉS KÉPVISELŐ-JELÖLTEK SZÁMÁRA
A választási eljárásról szóló törvény szerint a június 9-ei önkormányzati választáson azok a
jelöltek vehetnek részt, amelyek összegyűjtötték az induláshoz szükséges számú választópolgári
támogató ajánlást. 
A választási kampány 2024. április 20-án kezdődik, a magukat jelöltetni kívánó
választópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat.
Aki indulni szeretne a választáson akár a polgármesteri, akár a képviselői mandátumért, a Helyi
Választási Irodánál igényelheti az ajánlásgyűjtéshez szükséges ajánlóíveket 2024. április 20.
napjától kezdődően.  Az ajánlóíven a választópolgároktól szerezhet támogatói aláírást (név,
lakcím, személyi igazolvány, aláírás). A képviselő-jelöltséghez szükséges ajánlások számát a
Helyi Választási Iroda vezetője határozza meg. A jogszabály alapján polgármester jelöltséghez a
választópolgárok legalább 3%-ának ajánlása szükséges, ez Nemesnádudvaron 44 fő. A
képviselő-testületi jelöltséghez legalább a választópolgárok 1 %-ának ajánlása, mely
Nemesnádudvaron 15 fő. A nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltnek – az NVB 8/2024.
határozata alapján – 17 fő ajánlására van szükség. Egy választópolgár több jelöltet is
támogathat, de fontos, hogy egy jelölt ívét csak egyszer írja alá.
Miután valaki megszerezte a szükséges ajánlásokat az ajánlóíveket - legkésőbb május 6-án 16
óráig - Helyi Választási Irodának kell leadnia. Az ajánlások hitelességét, szabályosságát
ellenőrzi a Helyi Választási Bizottság is, és ha mindent rendben találnak, akkor veszik
hivatalosan is nyilvántartásba a jelöltet. Az üres, fel nem használt ajánlóívek május 7-én 16
óráig adhatók le.
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Nemesnádudvar Község Önkormányzata Dr. Simon János ál latorvos

"A kutya az ember legjobb barátja!"
Cserébe lehetne az ember a kutya a legjobb barátja. A barátok pedig mindig vigyáznak
egymásra. Óvjuk hát kedvenceinket! Tegyük számukra kényelmessé és biztonságossá
udvarunkat. Az elkóborolt jószágokra számos veszély leselkedik!

FONTOS HATÁRIDŐK ÉS HATÁRNAPOK
A választási kampányidőszak április 20-tól június 9-ig 19 óráig  tart.
Azt a választópolgárt, aki április 3-án  a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti
Választási Iroda a választópolgár lakcímére április 19-ig megküldött értesítő útján tájékoztatja
a szavazóköri névjegyzékbe vételéről.
A Nemzeti Választási Iroda a levélben szavazók névjegyzékébe azt a magyarországi lakcímmel
nem rendelkező választópolgárt veszi fel, aki a legkésőbb május 15-én 16 óráig  benyújtott
kérelme alapján szerepel a központi névjegyzékben.
A levélben szavazók névjegyzékéből törölni kell azt a választópolgárt, aki legkésőbb június 2-án
magyarországi lakcímet létesített.
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb június 5-én 16 óráig  kérte, hogy akadálymentes
szavazóhelyiségben szavazhasson, és akinek a lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem
akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcíme szerinti szavazóhelyiséggel azonos településen
és választókerületben lévő, akadálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazókör
névjegyzékébe teszi át. 
A választópolgár az átjelentkezési kérelmét 2024. május 31-én 16 óráig  nyújthatja be.
A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet elektronikus azonosítással elektronikus úton június
7-én 10.00 óráig,  elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton június 5-én 16 óráig,  a helyi
választási irodához levélben június 5-ig, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján
június 7-én 10 óráig  nyújthat be. A mozgóurna iránti kérelem benyújtható a szavazatszámláló
bizottsághoz is 2024. június 9-én 12 óráig.
Nemesnádudvar településen a választópolgárok két szavazókörben adhatják le voksaikat.
          001. szavazókör – Szentháromság tér 1. (Polgármesteri Hivatal)
          002. szavazókör – Petőfi u. 50. (Könyvtár)
Szavazni személyesen, a választási értesítőben megjelölt helyen tudnak 2024. június 9-én reggel
6 órától 19 óráig.
Amennyiben a választásokkal kapcsolatban kérdésük van, vagy segítségre van szükségünk,
forduljanak a Helyi Választási Irodához, ahol készséggel állunk rendelkezésükre.Kucsoráné dr. Drégelyi Zita

HVI vezető

FELHÍVÁS
ÉRTESÍTJÜK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY AZ EBEK VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZŐ VÉDŐOLTÁSÁRA ÉS FÉREGTELENÍTÉSÉRE

 2024. május 14-én, kedd reggel 06:30-09:00-ig
      a Petőfi u.75/A .  szám alatt (volt fogorvosi rendelő udvara)

 2024. május 14-én, kedd délután 16:00-18:30-ig
      a Csávolyi  utcai játszótér mellett

 2024. május 16-án, csütörtök délután 16:00-18:30-ig
      a Petőfi u.  75/A szám alatt kerül sor.

Kérjük, szíveskedjenek az ebek oltási könyveit magukkal hozni ,  el lenkező esetben 2000 Ft pótdíjat kel l
f izetni az új könyv kiál l ításáért.
Felhívjuk figyelmüket, hogy veszettség el len csak mikrocsippel megjelölt kutya oltható .

Az oltás és féregtelenítés díja ebenként 6000 Ft, melyet az oltás helyszínén kel l  megfizetni .
Az ál lat tartási helyén történő beoltásának és féregtelenítésének díja 7500 Ft .
A rendelőben végzett veszettség oltás május hónapban 6000 Ft, utána 7000 Ft.

A 164/2008. (XII.20.) FVM. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján az ál lattartó köteles minden 3 hónaposnál
idősebb ebet veszettség el len saját költségén beoltatni az alábbiak szerint:

a három hónapos kort elérteket 30 napon belül ,
az első oltást követően 6 hónapon belül ,  ezt követően évenként.

Tisztelt nemesnádudvariak!
Eltelt egy 5 éves ciklus! Közeleg a választás.
A magam részéről megköszönöm Önöknek a bizalmat, hogy 13 éven keresztül polgármester
lehettem falunkban. Egyúttal köszönöm mindenkinek, aki jó szándékkal segítette munkámat!
Sajnos elértem a nyugdíjkorhatárt, és én élni is szeretnék a nyugdíjba vonulás lehetőségével, tehát
a júniusban esedékes választáson mint polgármester nem indulok újra. Képviselőként viszont
továbbra is szívesen részt veszek az önkormányzati munkában, és tapasztalatommal szeretném
segíteni a leendő új polgármestert.

                                                                            
 dr. Kovács István

polgármester
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ÓVODAI HÍRMONDÓ
A természet változatos, lenyűgöző és rengeteg lehetőséget
kínál a színek megismerésére és tanulására az óvodások
számára. 
A virágok, gyümölcsök és a naplemente PIROS színe energiát és
szenvedélyt sugall. A piros szín szenvedélyt és vitalitást
jelent. A NARANCS szín vidámságot és életörömöt sugároz.
Láttán általában mosolyt csal az arcokra, és energiát ad a
környezetnek. A napfény és a virágok SÁRGA színe fényességet
és örömöt sugároz. A sárga szín élettel teli és vidám
hangulatot teremt. Az erdők, rétek és mezők ZÖLD színe a
növények és fák leveleinek köszönhető. A zöld szín jelképezi
az életet, a frissességet és a termékenységet. Az ég és a víz
KÉK színe az égbolton és a tavakban, folyókban tükröződik. Ez
a szín nyugalmat és tisztaságot sugall.
A színek megismerése nemcsak tanulási élmény lesz így
számukra, hanem életre szóló tapasztalatokat is szereznek a
természettel kapcsolatban is.
Minden tevékenyéggel arra ösztönöztük a gyermekeket, hogy
kreatívak legyenek és saját gondolataikat is kifejezzék.  A
színes mesék, versek és dalok remek eszközök voltak ahhoz,
hogy örömteli és szórakoztató módon élvezettel, motiváltan
kapcsolódjanak be az interaktív játékokba.

SZÍNEK
KAVALKÁDJA AZ

ÓVODÁBAN

Tisztelt Lakosság!
A Nemesnádudvar Egészségéért Közhasznú Alapítvány nevében szólítom meg Önöket.
Az Alapítvány által finanszírozott PSA szűrővizsgálatra invitáljuk a falu és a praxis 45 év feletti férfi
pácienseit!
A szűrővizsgálat május 25-én (szombat) lesz a rendelőben 9 órától.
A prosztatarák a férfiak körében az egyik leggyakoribb rákfajta, amely gyógyítható, amennyiben korán
felismerik. A PSA (Prosztata Specifikus Antigén) egy kizárólag a prosztatában termelődő fehérje, aminek
a szintje a vérben mérhető. A PSA-szint mérése alkalmas a prosztatarák szűrésére, kezelésének és
kiújulásának nyomon követésére.
A PSA emelkedett lehet prosztatagyulladás, jóindulatú prosztatamegnagyobbodás és rosszindulatú
prosztatadaganat esetében is. Az emelkedés mértéke utal arra, hogy melyik elváltozás a valószínűbb, de
ennek eldöntése az urológus feladata. A 45 évnél idősebb férfiaknál javasolt a PSA-érték ellenőrzése
mellett rendszeres urológiai vizsgálat végzése is szűrés céljából, hasonlóan a hölgyek méhnyakrák, vagy
emlőrák szűréséhez.
A vizsgálat csak egy vérvétellel jár, amihez nem kell üres gyomorral jönni!
A PSA szűrésre jelentkezők 2-3 nap múlva kapnak eredményt a vérvételkor megadott email címre és az
EESZT-ben is megnézhető lesz majd.
A PSA szűrés mellett lesz még vérnyomásmérés, vércukormérés, indokolt esetben HgbA1c mérés, gyanú
esetén pitvarfibrilláció szűrésére EKG vizsgálat is. Tervben van boka-kar index mérés, ami  a végtagi
verőeres érszűkület szűrésére alkalmas vizsgálat.
A szűrésre TAJ-kártyát hozzanak magukkal!
Szeretettel várjuk Önöket!
Nem maradhat el a szokásos számvetés  sem az Alapítvánnyal kapcsolatban, bár most nagyjából csak 1
hónap telt el az előző beszámoló óta.
2024. 03. 15-én az Alapítványnak 5 044 087 Ft-ja volt.
2024. 03. 15. és 2024. 04. 18. között összegyűlt 567 000 Ft,  így lett az Alapítványnak 5 611 087 Ft-ja.
Ebből Nt-proBNP, D-dimer, Troponin T tesztekre és banki költségre elköltöttünk 304 791 Ft-ot.
Így jelenleg az Alapítványnak 5 306 296 Ft-ja van.
Akik támogatták az Alapítványt 03. 15. és 04. 18. között:
Mészáros Györgyné (Szőlő u.), Péter Ferencné (Bajai u.); Radics Józsefné (Szőlő u.), Vinter Mátyás és
neje (Csávolyi u.), Bolvári-Vinter Márta (Dusnok), Veszelovszki József és családja (Szőlő u.),
Schumacher Péterné (Petőfi u.), Czipfl András és neje (Szőlő u.); Endler János és Páncsicsné Fridrich
Magdolna (József A.u.); Melcher Andrásné (Arany J. u.), Schmidt József és neje (Szőlő u.), Huber
Mátyásné (Petőfi u.), Frank József (Csávolyi u.), Gyarmati Katalin (Hajós), Hollósy Győzőné (Hunyadi
u.), Háberbusch Jánosné (Csávolyi u.), Hermanutz Tamásné (Zöldmező u.),
valamint 10, neve mellőzését kérő Támogató.
Hálásan köszönjük a támogatást, a most összegyűlt 567 000 Ft terveink szerint fedezi a szűrővizsgálatunk
majdnem teljes kötségét!!!!                                                           Köszönettel és tisztelettel: dr. Pafféri Éva
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“Jó pap holtig tanul” tartja a mondás. Ehhez tartotta magát az a kis
csapat is, akik a télen új tevékenységekkel ismerkedtek meg. A
Baba-tár-ház falai között tanulták a gyertyaöntés és a papírfonás
csínját-bínját, fejlesztették csipkeverő tudományukat. Ezt a munkát
mutatjuk be a júliusig megtekinthető kiállításon. Az ünnepélyes
megnyitóra szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
Időpont: május 18. 16:00. Helyszín: Baba-tár-ház.

Sipos Júlia

18 órakor Amer Lemja és Kosóczki Tamás  pünkösdi koncertje lesz hallható a
templomban.  Amer Lemja Nemesnádudvar szülötte, operaénekes, ének-művésztanár.
Kosóczki Tamás a bajai belvárosi templom orgonistája, koncertező művész és tanár.
Műsorukban többek között Vivaldi, Mozart, Rossini műveit hallgathatják meg.
Szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt.

Május 19-én  a helyi művészek mutatkoznak be. A Művelődési Ház  nagytermében
Farkas Ferenc, Korsós Roland, Laki László és Simon János  festményeit, a
klubszobában  pedig Mátrai Gábor  díjnyertes gyöngyszobrait csodálhatják az
érdeklődők. Az ünnepélyes megnyitó 16:00-kor  kezdődik. A műsor utáni
beszélgetéshez a finom inni- és harapnivalóról az önkormányzat gondoskodik.

Este a zenéé a föszerep:

Megelevenedik a múlt a Kender soron!
Hagyományteremtő céllal idén április 27-én megrendezik a Kendersori Majálist a nádudvari
borászok. A Kender sor, azaz sváb nevén Hanfecker-hol nem is olyan régen egy harmadik
névvel, a Vidám sorral is büszkélkedhetett, ugyanis ezen a soron voltak a legjobb bulik,
leghangosabb nóták és legfinomabb ételek. Az ötletgazda, Leirer László ezt a történelmet
szerette volna megidézni az eseménnyel. Kezdeményezéséhez közel 30 pince és 6 borász
társult a Kender soron. Öt pincében étkezési lehetőség lesz: barbeque, babgulyás, bajai
halászlé, birkapörkölt és bőrös borjú. A kezdeményezés sikerét mi sem bizonyítja jobban,
hogy a csak elővételben kapható étkezési jegyek közül a barbeque-ra az összes jegy már
elkelt! A Leirer Pince mellett felállított színpadon pedig 20 órától rock koncert hangja tölti
be a sort, ugyanis a sztárfellépők nem mások, mint a szintén nemesnádudvari újra összeállt
Korall24 formáció, akik már hónapok óta lelkesen próbálnak az eseményre.
Az árak is vidámak lesznek, ugyanis minden fröccs 300,- Ft, minden étel 3.000,- Ft! Saját
poharat és tányért lehet hozni, de a helyszínen is lehet vásárolni! Fontos, hogy étkezésre
jogosító jegyeket elővételben a Hollósy Boltokban és a Bertilla Borvillában lehet venni!

Bővebb információkért, valamint a borászok és szakácsok bemutatkozásáért érdemes az
esemény Facebook-oldalát követni.

Torma Szabolcs

A temető nagy fái sajnos megöregedtek. Üregessé,
ez által balesetveszélyessé váltak. A balesetek és a
síremlékekben történő károkozás megelőzése
érdekében ezeket a fákat az önkormányzat
bevizsgáltatja és szükség esetén a veszélyessé vált
fákat kivágatja.

“. . .  a hagyomány nem más, mint több évezrednyi,  sűrített tudás arról,  mi az emberi”
KOVÁCS ÁKOSÖrömmel tudatjuk, hogy elkészültek és a Tájházban

megvásárolhatók a nemesnádudvari festett bútor mintájával
díszített bögrék!


